

新闻热线：5200110

03/13 第一眼

读枣庄

2014年7月23日 星期三 本版编辑/孙莎莎



大夏天有雷雨 高温34℃

晚报讯（记者 刘一单）今日，大暑。经过了昨日一整天的高温笼罩，人们对雨水的盼望也越来越急切，好在今天天气转阴，还将有雷阵雨的光临，雷雨时6—7级的阵风也将今日的最高气温吹低到了34℃。未来两天，雨水将不会离开，我市气温也将逐步下降。

市气象部门预报，今天全市天气阴有雷阵雨，雷雨时阵风

6—7级，降水概率70%，南风2—3级，最低气温28℃，最高气温34℃。预计：23日全市天气阴有雷阵雨，偏东风2—3级，雷雨时阵风6—7级，气温26—33℃。24日全市天气阴有小到中雨，北风2—3级，气温25—30℃。

昨日下午4时许，省环境监控网站上数据显示，我市8个监测点中3个空气质量为轻度污染，5个为良。其中，市中区政

府最近1小时AQI指数为90，空气质量等级为良，首要污染物为臭氧；污水处理厂最近1小时AQI指数为80，空气质量等级为良，首要污染物为PM2.5；薛城区环保局最近1小时AQI指数为109，空气质量等级为轻度污染，首要污染物为臭氧；峄城区政府最近1小时AQI指数为88，空气质量等级为良，首要污染物为臭氧；台儿庄环保局最近1小时AQI指数为77，空气质量等级为良，首要污染物为PM10；山亭区环保局最近1小时AQI指数为105，空气质量等级为轻度污染，首要污染物为臭氧；市环保局最近1小时AQI指数为113，空气质量等级为轻度污染，首要污染物为臭氧；高新区最近1小时AQI指数为80，空气质量等级为良，首要污染物为臭氧。

30个物业管理示范小区 11月评出

目前已完成投资1139.99万元，占计划投资的73%

晚报讯（记者 孙雪）我市创建物业管理示范小区活动已于3月启动，将于11月进行验收，届时我市将有30个物业管理示范小区。目前已完成投资1139.99万元，占计划投资的73%。

创建物业管理示范小区是今年百件惠民实事之一，我市计划创建30个物业管理示范小区，新小区18个、旧小区12个。其中，滕州市新小区4个、旧小区2个；薛城区新小区2个、旧小区2个；山亭区

新小区2个、旧小区1个；市中区新小区3个、旧小区2个；峄城区新小区2个、旧小区1个；台儿庄区新小区2个、旧小区1个；高新区新小区2个；枣矿集团新小区1个、旧小区3个。总建筑面积368.37万平方米，计划投资1557.62万元，截至目前，累计完成投资1139.99万元，占计划投资的73%。

市房管部门工作人员介绍，整治改造的内容主要包括排水排污管网更新、小区路面

整修、化粪池抽污、苗木补植、监控设施更新、拆除违章建筑、改造停车位、路灯更新等。创建物业管理示范小区有一个评分细则，满分100分，对措施保障、基础管理、公共设施设备管理、安全消防车辆管理、环境卫生管理、绿化管理、精神文明等八大类分别进行考核。10月，该部门将对各区（市）、高新区和枣矿集团的创建工作进行综合考核，对新小区考核分值在90分以上、旧小区考核分值在80分

以上的小区在全市范围内予以表彰，并授予“物业管理示范小区”荣誉称号。

“现在滕州市的进度较快，滕州市德馨花园、荆河小区2个旧小区已基本完成创建工作，共投入综合整治资金610万元，威达·百合花园、九州清晏和翠湖天地3个新小区已完成50%以上的创建工作。市中区有1个项目需调整计划。其他区未做到时间过半、任务过半。”相关工作人员称。

薛城500多名大学生 实现创业梦

晚报讯（记者 邵士营 通讯员 万照广 潘南）“要是没有政策的扶持，我现在还不知道在哪奔波求职呢！”7月18日，谈起由自己一手创办的“小麦芽开心农场”，杜云兴奋地说，2013年，薛城区政府协调60亩土地，提供5万元青年创业贷款，指派农业技术员结对指导，帮她创办了这所年收入逾10万元的休闲农场。

近年来该区通过实施“大学生创业帮扶工程”，先后帮助500多名大学生实现了创业梦想。仅今年上半年，创业大学生人数就达130多人，同比增加56%，创业带动就业人数1500多人。为了促进大学生就业，该区举办了创业大赛，并向大学毕业生印发宣传大学生创业优惠政策的资料，还对有创业意愿的毕业生和大学生村官举办免费创业培训，将对象扩展到在校大学生。

为解决大学生创业普遍缺少启动资金的难题，该区对于区内自租场地创业的大学生，给予每位2000元的一次性创业开业补贴和3000元的创业租赁补贴，并提供10万元小额担保贴息贷款和5万元的无担保、无利息青年创业扶持贷款，目前，该区已累计为28名创业大学生发放补贴14万元，为56名创业大学生发放青年创业扶持贷款45万元，提供小额贷款贴息贷款236万元。

同时，该区成立了创业促进会、YBC创业志愿服务站和创业服务窗口，提供一站式创业服务，集中建立3个大学生创业园、20个创业孵化基地、18个大学生就业见习基地，为大学生累计提供创业见习岗位505个，免费提供创业培训和实践。

滕州应届毕业生 开始报到啦

晚报讯（特约记者 王雪纯）滕州市毕业生报到工作已于7月16日全面启动，将持续到8月中旬，预计今年该市将接收高校毕业生档案5000多份。截至目前，共接收毕业生实名制登记3259人次，其中现场登记430余人次。

报到证上一般标明的报到时间为7月16日至8月下旬，省外毕业生需要先登录山东省高校毕业生就业信息网注册，然后持报到证、毕业证、身份证件到枣庄市人力资源和社会保障局就业促进科激活账号后，登录山东省高校毕业生就业信息网个人账号，在毕业生专区实名制登记，补充信息保存后，再持相关手续到滕州市人力资源服务中心进行现场报到；省内的毕业生直接到网上“实名制登记”后，即可到滕州市人力资源服务中心进行现场报到。

工作人员提醒，毕业生档案须由毕业院校或人事部门以机要的形式转递，个人自带档案均不接收。

公办普高招生范围不可擅自扩大

晚报讯（记者 张琛）省教育厅日前下发《关于规范公办普通高中学校招生行为的紧急通知》，要求各级教育行政部门严格限定学校招生范围，各学校须在教育行政部门确定的范围内招生，严禁擅自扩大招生范围。

未经市教育行政部门批

准，不得跨县（市、区）招生；未经省教育厅批准，不得跨市招生。各级教育行政部门要严格监督学校招生行为，各学校不得以减免学杂费、补助生活费、奖励考试成绩排名靠前学生、虚假宣传等不正当手段抢拉生源，不得接收已被其他学校按规定程序录取的学生。未经批

准，不得以任何理由提前招生，不得以“重点班”、“实验班”等名义招生。各级教育行政部门和学校要及时、准确、全面地宣传高中阶段学校招生的各项政策和规定，充分尊重初中毕业生的意愿选择，不得强制分流学生，不得干涉学生填报志愿。同时，各级教育行政部门

要加强管理，规范招生工作行为，严肃招生工作纪律，加大整治处罚力度。严格按照规定审查各学校新生录取名单，把好学籍注册关口，对学校未按规定招收的学生不予注册学籍，并及时纠正；对存在招生违规行为的学校和有关责任人给予严肃处理。



新路标

7月18日，滕州市民政部门在该市接官巷、新兴路等设立了新路标。该部门日前开展了老街巷及大街巷设标工作，市区主要道路的路标设置已经完成，先后在接官巷、北园街、文化路、安居东街、善文街、前进街、科圣路、赵王河中街、鑫旺街、河滨路、新龙巷、新华后街、清河路等道路设置道路牌24块。

（特约记者 侯志龙 摄）

准，不得跨县（市、区）招生；未经省教育厅批准，不得跨市招生。各级教育行政部门要严格监督学校招生行为，各学校不得以减免学杂费、补助生活费、奖励考试成绩排名靠前学生、虚假宣传等不正当手段抢拉生源，不得接收已被其他学校按规定程序录取的学生。未经批

准，不得以任何理由提前招生，不得以“重点班”、“实验班”等名义招生。各级教育行政部门和学校要及时、准确、全面地宣传高中阶段学校招生的各项政策和规定，充分尊重初中毕业生的意愿选择，不得强制分流学生，不得干涉学生填报志愿。同时，各级教育行政部门

要加强管理，规范招生工作行为，严肃招生工作纪律，加大整治处罚力度。严格按照规定审查各学校新生录取名单，把好学籍注册关口，对学校未按规定招收的学生不予注册学籍，并及时纠正；对存在招生违规行为的学校和有关责任人给予严肃处理。

工作人员提醒，毕业生档案须由毕业院校或人事部门以机要的形式转递，个人自带档案均不接收。